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Шановні колеги! 
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі онлайн-заходу, що відбудеться на платформі 

Zoom (посилання та код доступу буде оприлюднено на сайті iod.gov.ua та надіслано на 
електронну скриньку учасника, вказану під час реєстрації).  

Захід відбуватиметься у форматі стратегічної сесії з активним обговоренням теми  у 
групах і формуванням спільних рішень, які будуть опубліковані в підсумковій резолюції у 
фаховому виданні ІОД НАПН України. 

Мета круглого столу: визначення шляхів розв’язання актуальних проблем 
обдарованих учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти засобами наукової 
освіти.  

Напрями обговорення: 

  Проблеми української загальної середньої та позашкільної освіти: 
історичні витоки і сучасні виклики 

  Стратегії модернізації української загальної середньої та 
позашкільної освіти на шляху до деколонізації та євроінтеграції 

  Роль наукової освіти в розвитку українського суспільства та 
становлення обдарованої особистості 
 

Запрошуються: керівники і вчителі закладів загальної середньої та позашкільної 
освіти та спеціалізованої освіти наукового спрямування; аспіранти, студенти, викладачі 
закладів вищої освіти педагогічного профілю; наукові співробітники установ Міністерства 
освіти та науки України, Національної академії наук України та галузевих академій, 
зокрема, Національної академії педагогічних наук України; керівники та представники 
обласних і районних управлінь освіти, інститутів післядипломної освіти, консультанти 
центрів професійного розвитку педагогічних працівників; батьки учнів і всі, кому цікава 
тематика заходу. 

ФОРМА ТА УМОВИ УЧАСТІ У ЗАХОДІ 

Очна (онлайн): 
 Доповідь за напрямами обговорення (до 10 хвилин) 
 Активна участь в обговоренні питань круглого столу  



 

  

Для участі в роботі конференції необхідно до 26 травня 2023 року 
заповнити реєстраційну форму учасника заходу за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/1yg1nZ53nByrmuzLiCa8drZugH0EehNygh6
BLrURYNvU/edit?ts=64382ed6  

  

Участь у заході – безкоштовна! 
Матеріали круглого столу будуть опубліковані на сайті Інституту обдарованої дитини 
НАПН України iod.gov.ua. 

Учасники отримують безкоштовно: 

електронний сертифікат учасника із зазначенням теми доповіді та годин  

(PDF-файл, надісланий на електронну адресу учасника, вказану під час реєстрації).  

 

Інститут обдарованої дитини НАПН України  
вул. Січових Стрільців, 52-д, Київ, 04053 

Контакт з проблематики круглого столу та організаційних питань: 
Ковальова Оксана Анатоліївна, кандидат психологічних наук, завідувач відділу 
проєктування розвитку обдарованості Інституту обдарованої дитини НАПН України, 
методист Національного центру «Мала академія наук України» 
Viber (098) 952-06-07, e-mаіl: koksana400@gmail.com 

Дякуємо за співпрацю та інформування Ваших колег! 

 

 


